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Aus dem Stadtrat 
 
Am 17.02.2021 fand in Gerolstein, im Rondell, unter Vorsitz von Stadtbürgermeister Uwe Schneider, eine 
nichtöffentliche und anschließend öffentliche Sitzung des Stadtrates der Stadt Gerolstein statt. 

Aus der nichtöffentlichen Sitzung: 
 
Vertragsangelegenheiten 
Es wurde eine Vertragsangelegenheit beraten. 
 
 
Aus der öffentlichen Sitzung: 
 
Antrag CDU-Fraktion: Resolution zum Erhalt des Krankenhauses Gerolstein 
Der Stadtrat beschloss einen Resolutionstext bezüglich des Erhalts des Gerolsteiner Krankenhauses in dem 
u.a. die Kreisverwaltung Vulkaneifel gebeten wurde, in enger Abstimmung mit dem Land das 
Gesundheitskonzept des Landkreises weiterzuentwickeln, um eine qualitativ hochwertige und 
wohnortnahe Gesundheitsversorgung und den Aufbau eins regionalen Gesundheitsnetzwerkes gemeinsam 
voranzutreiben. Des Weiteren wurde die Kreisverwaltung gebeten, mit der für den Rettungsdienst 
zuständigen Behörde (Kreisverwaltung Trier-Saarburg für den Rettungsbereich Trier) und dem Kostenträger 
unter Beteiligung des für den Rettungsdienst zuständigen Innenministeriums einen Runden Tisch zur 
dauerhaften Sicherung des Notarztstandortes in Gerolstein und zur Ausweitung der Einsatzzeiten des 
Krankenhaustransportwagens einzuberufen. 
 
Bauleitplanung der Stadt Gerolstein - vorhabenbezogener BPlan Sarresdorf 
Beschluss zur Offenlage 
Der von Herrn Franké, FIRU mbH Koblenz, vorgestellte Bebauungsplanentwurf wurde vom Gerolsteiner 
Stadtrat zur Kenntnis genommen. Der vorhabenbezogene Bebauungsplan wird als Bebauungsplan der 
Innenentwicklung (§ 13a BauGB) im vereinfachten Verfahren aufgestellt. 
Die Verwaltung wurde beauftragt, die Planunterlagen öffentlich auszulegen und die betroffenen Behörden 
und Träger öffentlicher Belange am Verfahren zu beteiligen. 
 
Neubau Bushaltestelleneinrichtung Gees - Vergabe Tiefbauarbeiten 
Der Auftragsverteilung an die Firma Backes Bau aus Stadtkyll für den Ausbau einer barrierefreien 
Bushaltestelle Gerolstein Gees zum Angebotspreis von 19.010.76 € brutto wurde zugestimmt. 
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